

美篮球队世界杯战绩不佳 但奥运会仍然值得期待



左：肯巴·沃克；中：斯玛特；右：多诺万·米切尔（网络图）

【本报体育记者 雷震 报道】在中国举办的FIBA篮球世界杯已经结束一周了，美国队在今年世界杯只获得了第7，创下参加国际篮联旗下赛事最差排名。今年输得不冤，明年奥运再战，成了总结和反思的主题。

这支由马刺队主教练波波维奇领军的“梦13”队早在开赛前就不被看好，詹姆斯、库里、哈登等众多NBA巨星纷纷退赛，造成这支球队天赋严重不足。他们在小组赛便险遭土耳其队翻盘，四分之一决赛完败于法国队，5至8名排位赛中面对塞尔维亚队首节甚至仅得7分，遭遇两连败。

除了巨星缺阵，美国队还有不适应国际篮联比赛规则、赛前集训时间过短等原因。另外，正如科比接受采访时说的那样，“这并不是世界正在追上美国，而是美国已经被世界追上有段时间了。”

2008年还是在北京，科比和詹姆斯、韦德、安东尼、保罗等NBA明星出征北京奥运会，在决赛中与美国队缠斗到最后，才凭借科比关键时刻的“3+1”脱险，时隔八年再次为美国队夺回世界大赛的冠军。科比说：“即便派出最强NBA阵容，美国队取金牌如探囊取物的时代，也已一去不复返了，梦一队的时代过去了，未来只会更加艰难。”2016年里约奥运会美国队出战的12名球员中，有9人入选过全明星阵容。而本届世界杯，仅有两人是上赛季的全明星球员。巧妇难为无米之炊，难为了波波维奇老爷子。

毋庸置疑，这届世界杯上的美国队并非最强，但尴尬之处在于，这次征战中国世界杯的球员，都是临危受命毫无怨言的“爱国者”。对于他们，你无法指责太多。波波维奇就为麾下球队打抱不平，他说：“仅仅因为我们没有获得金牌，我们就要感到羞耻？这种态度太荒谬了，有这种想法的人不是傲慢，就是不成熟，因为这样想的人非常不尊重本次世界杯里其他奋力搏杀的球队，更不尊重这支同样尽力拼搏

的美国队。”

目前效力于萨克拉门托国王队的巴恩斯则表示，本次大赛很多球队打球都非常整体，这正是美国队的欠缺之处，他说：“如果你仔细看了这些球队的比赛，你会发现他们都有很系统的打法，这些球员已经在一起磨合了五年或六年，甚至更长的时间，美国队在进攻上肯定做不到如此整体。”

“我们投入了时间和精力，我们牺牲了个人生活，远离家人、远离我们自己的俱乐部，虽然没有结果，但我们都尽力了，没什么可遗憾的。”巴恩斯说。

明年东京奥运会上，美国队将再次踏上卫冕征程。勇士队的当家球星库里近日就表示，承诺参加美国队。“那肯定是我的计划。”库里在谈到明年的奥运会时说，“你知道，上天保佑，希望不要出现任何伤病。”库里此前从未参加过奥运会，所以他非常期待代表美国男篮出征奥运会，“我当然想去，我以前从未有打过奥运会。我参加过两次世界杯都拿了金牌。但是我想体验奥运会，希望明年能实现。”

“我们依然是最强的，”库里说，“如果我们派出最好的球员参加奥运会，我认为明年他们会参加的。”

美国篮协主席克朗吉洛对今年代表美国队出征世界杯的球员表达了深深的感谢，同时透露有两到三个人可以基本锁定了明年奥运会名额。作为今年美国队的头号得分手，肯巴·沃克预计是其中一位；在八进四美国与法国一战中表现抢眼多诺万·米切尔是另一位；他还特别称赞了能防守多个位置的斯玛特。

对于明年的阵容，克朗吉洛表示了谨慎乐观，毕竟如果现在就迫不及待期待巨星回归，对这批打了败仗的将士来说，不免有“卸磨杀驴”的嫌疑；但毫无疑问，明年在东京，美国男篮将会卷土重来，剑指冠军。

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

NFL小马队常规赛1胜1负，22日主场迎战猎鹰队

NFL印第安纳波利斯小马队15日客场以19:17险胜田纳西泰坦队，常规赛1胜1负。小马队22日回到主场迎战亚特兰大猎鹰队。

2019年NFL最有价值球队排行榜出炉，小马位居第20

2019年NFL最有价值球队排行榜近日出炉，达拉斯牛仔队以身价55亿美元成为NFL球队中最有价值队伍，小马队身价26.5亿，名列第20位。

2022年北京冬奥会吉祥物面世

2022年北京冬奥会吉祥物17日揭晓，设计创作以熊猫为原型，冬奥会吉祥物“冰墩墩”和冬残奥会吉祥物“雪容融”正式面世。

女排世界杯第一阶段，中国队5战全胜

9月19日晚，2019年女排世界杯第5轮较量在日本结束。对阵东道主日本，中国女排凭借高质量的发拦碾压对手，直落三局闯关赢得5连胜，依然凭局分优势力压美国居首，三局比分分别为：25-17、25-10和25-17。

蔡崇信收购布鲁克林篮网队

NBA18日消息，华人老板蔡崇信收购布鲁克林篮网队的方案获得了联盟董事会一致通过，他正式获得球队的所有权，蔡崇信收购球队和主场巴克莱中心共花费33.8亿美元。

足球新赛季欧冠联赛

足球新赛季欧冠联赛A组首轮18日进行一场焦点战，巴黎圣日耳曼主场3:0击败皇家马德里，取得欧冠开门红，而皇马遭遇赛季首败。

篮球世界杯，西班牙夺冠

FIBA篮球世界杯决赛15日在北京五棵松正式上演，西班牙队以95:75战胜阿根廷，时隔13年后重新夺得篮球世界杯冠军。